

**MUNICIPIOS-SAN JAVIER**



El nuevo parque urbano cuenta con un escenario para eventos culturales. Fotos: Ayto. San Javier



Zona de juegos en el nuevo parque urbano de San Javier.



La Patrulla Águila participó en la inauguración del parque.

**ÉXITO.** Una ambiciosa remodelación del parque Príncipe de Asturias brinda a la localidad un nuevo espacio que incluye un escenario para eventos culturales

## Santiago de la Ribera estrena un moderno parque urbano

**SAN JAVIER**

**EFQ.** Santiago de la Ribera estrena nuevo parque. La ambiciosa remodelación del parque Príncipe de Asturias, que ocupa cerca de 8.000 metros cuadrados en el centro del casco urbano de la localidad, ha devuelto a los ciudadanos un espacio multifuncional concebido para convertirse en el centro de la vida urbana. Con una evidente inspiración aeronáutica, el parque, proyectado por el arquitecto Roberto Marín Lidón, está concebido para contribuir a la mejora de la calidad de vida de los ciudadanos con criterios de sostenibilidad y medioambientales.

A las diferentes zonas que componen el mapa del recinto, que también se puede leer en braille, y que incluyen juegos infantiles, de calistenia, pista deportiva, y zonas de vegetación, se han sumado unas cubiertas de grandes dimensiones que ya se han convertido en un nuevo ícono para la localidad. Las cubiertas de acero y forma curva, que recuerdan un hangar, no guardan aviones en este caso, sino un escenario central que amplía las posibilidades de uso del parque para eventos culturales.

El parque, que ha supuesto una inversión de 1.200.000 euros, está pensado y diseñado para

cumplir su función de salud y cohesión social sin olvidar los fines ambientales propios de estos espacios urbanos que contribuyen con su vegetación a regular el clima del entorno, captar dióxido de carbono, reducir contaminación y lo que es especialmente importante en esta zona captar agua de lluvia y minimizar las escorrentías mediante un sistema de drenaje urbano sostenible.

### Los pilotos de la Patrulla Águila, protagonistas en la inauguración del parque

Los pilotos de Patrulla Acrobática Águila fueron los más buscados durante la inauguración del parque que tuvo lugar el pasado sábado 22 de febrero con una jornada de fiesta para toda la familia a la que asistieron cientos de vecinos. Los pilotos atendieron al público y firmaron posters de la Patrulla Acrobática Águila que este año celebra su 40 aniversario con un Festival aéreo Aire 2025, los días 14 y 15 de junio, cuando San Javier volverá a ser centro de la aviación acrobática internacional. Talleres, actuaciones, música y un tentempié para los asistentes contribuyeron a mostrar el parque a pleno rendimiento. La zona infan-

til estuvo especialmente concursada por la novedad que supone en particular el macrojuego con forma de avión que se ha instalado en sintonía con la temática aeronáutica que inspira el conjunto.

El alcalde de San Javier, José Miguel Luengo, fue el encargado de inaugurar el parque acompañado por la concejala Infraes-

tructuras, Parques y Jardines, María Dolores Ruiz y el alcalde pedáneo de Santiago de la Ribera, Mauricio Ruiz, en un acto que contó con la participación del arquitecto autor del proyecto, Roberto Marín Lidón y representantes del Colegio Oficial de Arquitectos de la Región de Murcia, entidad que colaboró con el Ayuntamiento de San Javier en la convocatoria de un concurso nacional de ideas del que salió el proyecto ganador.

El alcalde, que destacó las ventajas que supondrá contar con un parque como el recién estrenado para toda la ciudadanía, anunció que el escenario que se ha creado en el centro del parque acogerá el próximo 31 de julio un espectáculo de primer orden con

la soprano Pilar Jurado acompañada por la Orquesta Sinfónica de la Región de Murcia, para inaugurar la próxima edición del Festival Internacional de Teatro, Música y Danza de San Javier.

Luengo subrayó el espíritu aeronáutico que mueve no solo el remodelado parque Príncipe de Asturias sino otras iniciativas locales como el Centro de Cultura Aeronáutica que se licitará próximamente en los 5.000 metros cuadrados cedidos por el Ejército del Aire y del Espacio que se suma, recordó, al terreno cedido en el extremo del recinto, junto a la carretera del aeropuerto donde pronto se inaugurará un moderno aparcamiento público para 200 plazas en las cercanías del parque Príncipe de Asturias.

**INFRAESTRUCTURA**

## Nuevo aparcamiento público gratuito a escasos metros de la construcción

**SAN JAVIER**

**EC.** El nuevo aparcamiento está ubicado sobre un terreno de 5.903 m<sup>2</sup> junto a la calle Coronel López Peña, cedido por el Ministerio de Defensa que ha permitido retranquear el muro de la AGA. El aparcamiento gratuito, con 200 plazas, se construye bajo criterios de sostenibilidad, adaptación al cambio climático y la eficiencia energética, incluyendo pavimento drenante que, además de evitar la saturación de la

red urbana, permitirá reutilizar el agua de lluvia en las zonas verdes que genere la actuación. Asimismo se ha utilizado un adoquín prefabricado descontaminante y un pavimento sintético reflectante que reduce la cantidad de calor absorbido.

El conjunto incluye una pérgola con módulos fotovoltaicos que proporcionará sombra y energía para dar suministro a los puntos de recarga para vehículos eléctricos y la iluminación

será de sistema led, con luminarias de tipo solar.

El proyecto incluye una rotonda para distribuir el tráfico y mejorar la seguridad vial en el cruce de la calle Coronel López Peña con la carretera del antiguo aeropuerto. Las obras, que han supuesto una inversión de más de 1,9 millones de euros, cuentan con la financiación del 80 por ciento a través de una ayuda de 2 millones de euros que ha obtenido el Ayuntamiento de San Javier, dentro de la convocatoria de línea de ayudas para el fortalecimiento de la actividad comercial en zonas turísticas en el marco del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia (PRTR), en el marco de los fondos europeos 'Next Generation EU'.